Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en www.supercias.gob.ec

Fecha

38:31 Usu: A ejandrog

Remitente:

No. Trámite: 48638 - 0

HERNAN SPITZER

Expediente: 2481

Razón social:

0990034699081

SOCIEDAD

CORPORACION AUTOMOTRIZ ANONIMA

SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

RUC:

Asunto:
NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O
ADMINISTRADORES - ADJ. 5
NOMBRAMIENTOS
Révise el estado de su tramite por INTERNET
Digitando No. de trâmite, año y verificador =

. CORPORACION AUTOMOTRIZ SOCIEDAD ANONIMA

Guayaquil, mayo 8 del 2013.-

Señor: DIÓGENES IGNACIO VILLACIS CRESPO Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la compañía CORPORACION AUTOMOTRIZ SOCIEDAD ANONIMA, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted para el cargo de VICEPRESIDENTE de la compañía por el lapso de un año.

De conformidad con el estatuto social usted ejerce la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, conjuntamente con el Presidente, con el Gerente General o con uno cualquiera de los Directores Titulares.

Sus atribuciones constan en la escritura pública de Codificación de los estatutos de la compañía autorizada por el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Ab. Humberto Moya Flores, el 15 de octubre de 1996, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 6 de febrero de 1997.

Atentamente,

DRA. MARIA DELIA AGUIRRE

SECRETARIA AD HOC

RAZON: ACEPTO el cargo de Vicepresidente de la compañía CORPORACION AUTOMOTRIZ SOCIEDAD ANONIMA, y declaro que me he posesionado en esta fecha.- Guayaquil, mayo 8 del 2013.-

to aller to esteves sanuou, America consulta Vigesimo Noveno del Cantón Guayaquia, Doy Fe que las copias constantes de_ ____fojas

IGNACIO VILLACIS CRESPIO les son iguales al documento que me fue exhibido. C.C. 090896069

Al Renato L. Esteves Sañudo

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:24.734 FECHA DE REPERTORIO:30/may/2013 HORA DE REPERTORIO:13:14

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Vicepresidente, de la Compañía CORPORACION AUTOMOTRIZ SOCIEDAD ANONIMA, a favor de DIOGENES IGNACIO VILLACIS CRESPO, de fojas 70.025 a 70.027, Registro Mercantil número 10.473.

AB LUIS IDROVO MURILLO
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

Guayaquil, 31 de mayo de 2013

IB. REMATO. ESTEVAS SANUDO. Notario Suplent
Vigesimo Moveno del Cancian Guayaquil, Nov
fe que las copias constantes de Unia

Guayaquil, Del Canton Cancian Canc